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1 Auvvouixd Lo TAUAT TNG RORPPNS Tyl = Axy,

Ol WBiotipég xon o Wodlaviopata Yag divouv AoE oTNy xotavdnoT Tne cuUREpLpopds ot Bddog
xeovou (tnv paxpoypedvio eEEMEN) EVOC BLlaxpltol JuVaUIXo) CUCTAUATOS TIOU TEPLYPAPETHL OTO WAL
e&lowomn g popeic Trp4+1 = Axi. To didvuopa xj, pog divel TAnpogopia yia To GUCTAUA TNV YEOVIXN
owypd k. Téroec e€lotoeic ypnotwonoolvon Ty. Yo TNy poviehonoinon avEouoloels Thnduouoy,
xou TéTolo mapadelypoTar Yo TUPOUCLEGOUUE O aUTO To Wdinua, xuelwe ylott Tétola povtéha efvou
EUXONOTEQO VAL TIPOUGLUG TOUY AT 00TL TAPABELYUOTA PUOLKAG 1) UMY OVIXHC.

Trodétouye otl 0 TeTpayWVIXOC Tivaxag A, € R™™™ elvon Blaywvonoionuog, enouévwe €yel n o
TAdoc yeouuxd avedptnta WLOBLIVOCUATA V1, Vg, - . . Up. ETOL, TO opyix6 dldvucua g Umopel va
youpTel w¢

Tg = C1V1 + CoU2 + ...CpUp

Enopévae, 1 = Azg = A(c1v1 + cov2 + ... cpvy) = AXivr + Adova + ... Al vy, ‘Etor, madpvoupe :
zp = ANfup + ANSvg + .. ANF o,

Iofpvovtag hotndv 10 6plo liMmy o EYOUVPE TNV CUUTERLPOEE TOU cuaTHUNTOS ot Bddog ypdvou.

1.1 XroyaocTuxoi nivaxeg

YtoyaoTinde mivoxac ovoudleTal EVOS TETPAUYWVIXOS TVOXAC UE W) apvTixd oTouyela To omola ava-
naplotouy mdavotntes. Ou ypopuée (1 ot othlec Tou) €youv ddpotopo 1. Ovopdletar xou mivoxoc
petdfoone.

Edv ov ypaupéc (othlec) adpolouv atnv povdda, Aéyeton 8edid otoyaotinde (avtiotorya aploTepd
otoyacTde) O otoyaotixol Tivaxes éxouv Tic TopaxdTe WIGTNTES:

1. Ouv WBotpée tou A eivon pn apvntixée xou €xouy v Widtnta [N <1
2. Trdpyet TouAdyloTov €va WBlodLdvuoua tne WoTnig A = 1.

3. To ywouevo 2 oTtoyao TV TVexKY elval oToyaoTixds mivoxac. Emouyéveme, xau ot Suvdels
EVOC GTOYACTIXOU TVOXOL EVOL G TOY OO TLXOC TiVaXaG.

Ano v oyéon xx, = ANfvr + ANSvs + ..  ANEw, howmdy, Bréroupe ot 1) ot A = 1 ebvon Tou
xadopllel Ty ouuneppopd Tou cuoThuaTog, xadoe ol undroies undevilovtar malpvovtag To 6plo
TOU X GTO GMELRO.



Topdderypo:

‘Eotw wo oA ye mAfduopo 1 exatopdplo xatoixouvs. I'vwpilovpe ot 600.000 avtdv Louv cto
%€vtpo, evew 400.000 Lodv ota mpodoTio TN ouyxexpyévne moing. Ernlong n uyetwavrioec autdv
TEQLYPAPOVTOL U0 TOV TOEAXETE Tivaa

®€Vipo  TEOdo TN
A— 0.95 0.03 ®évipo
0.05 0.97

Tpodo T

Evbiagepdpacte yio o Tt o ouuBel otov mAnluoud tng méAng uetd amo moAd xapd.

Mnébpel xdver euxdha va topatneRoet oL o aTotyela Tou mivaxo A €xouV o TONU GUYXEXOLIEVT,
WiotnTor ot othkes tou adpoilouv ot povdda. Auto dev elvon Tuyolo, 0 TaPATEVEL TVOXAS OVAXEL
o€ Ui xoTnyopla TVAXwY Tou ovoudlovtol otoydo Tixot mivaxes N nivoxes miavotritwy uetdBaoncg.
Iy UaTine, UTopoVUE VoL TO OVATEEOC THCOUUE TOV THPATAvVe Tivaxo we e&ng

0.05

IMpodotia 0.97

0.03

omou ta oTolyela Tou mivaxa TEplypdpouy TNy Tlavotnta eite o TANYloUog vo Uy ohhdEel Ty
xaTdo o ToV, £lte Vo UeTdBel ano Wla XaTdoTACT O ot GAAY. LNUELOVOUUE OTL GTNV TERITTWOT)
HOG OL XUTAO TUOELS Vol TO XEVTPO Xal TOL TPOJoTLaL TNS TOANG.

AZller va avagépouye o dha Tar Topamdves opillouv wa (Saxpith)) dAuoida Markov. Tetolég
ahuotdee Peloxouv e@dpuoyn oe TOMES TEPOYEC TOV EQPUPUOCUEVLY UOUINUATIXWY Kol ATOTEAOUY
oxpoY VLo MY 0ploPEVEY TON) GNUAVTIXWY G TATIO TIXWY TEXVIXGY étwe n MCMC (Markov Chain
Monte Carlo). Oha owta HEAETMVTOL EXTEVECTEPA GE ENOUEVO UGUNUATO OTOYAOTIXDY JadXEoIwY
vV owto xou dev Yo enEXTUIOVUE TEPOUTEPE.

Yo mhaiow e Fedppixne AhyeBpoc, 1 eZéh&n tou mAducpod tne ndAne meplypdpeTon amo Ty
eglowon

0.4

Koata ta yvoota, Beloxovtoc Tic loTég xan to Wbtodlaviopota Tou mivoxa A mpoxintel ot

Tp41 = Az, pe  dpywéc ouvdixeg xg = [0 6] (1)

det(A—A)=0=---=A=1,A=0.92

el

To vy, v2 ebvon Bdon Tou R? agou ebvon BLodidotorar xon Yoduixo aveEdpTnTo oo €Youpe 6T
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Apa, pe Ay dhyeBea mivoxwy, €youue oTL

pide

po= 0.125
w = 0.225

‘Etol npoxintel ot
Ty = 0.125’01 + 0.225’(}2

Av Béoer tne (1), todldmhactacovpe ent A Yo éyoupe oTt

1 =0125-1-v; +0.225-0.92 - v



evw avtiotolya av TolhanAdotacouue k @opéc emt A Go €youpe
xp =0.125- 1% - vy +0.225 - 0.92% - vy

Ev téhet, av k — 00, 0 debtepog bpog o710 dbpoiopa Yo undeviotel xou €tol o mpoxiier ot

5

3 0.375
z, = 0.125v1 = 0.125 [ } = [0.625}

Omnoéte, petd ano oAU xoupd avagévouue 6Tt o TAHtuoude g méAng Yo Peddel 6" authv TNV xotd-
oTAOT).



